
    ŢUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK - 6.00 + Marjanović Anica god. Ţivko i Filip 

UTORAK -  6.00 + Buhin Josip, Terezija i Ivan 

SRIJEDA - 6.00  + Novosel Petar, Stjepan i Miklobušec Magdalena 

ĈETVRTAK - 6.00 + Hokman Tomo 

PETAK - 6.00  + Mikulić Mirjana, Stjepan i Marija 

 Klanjanje pred Presvetim - 19.00 

SUBOTA - 17.00 - skupna sv. misa - popis na oglasnoj ploĉi 

NEDJELJA -  2. NEDJELJA DOŠAŠĆA 

   6.00 + ţupna (zornica) 

   9.30 + Skupnjak Nikola, Ivka i Varadin Antun 

 11.00 + Mikulić Ivan god. i Katarina 

ŢUPNE AKTIVNOSTI: Dječji zbor - prema dogovoru 

Zajednica mladih - subota u 18.00, Susret ministranata - subota u 17.00 

ŢUPNI VJER: firmanici u četvrtak 16.00 , prvopričesnici u subotu u 9.00 

 

ADVENTSKA ISPOVIJED: subota u 15.00! 

1. 1. izvor ili ...

2. 2. 3. nedjelja došašća - nedjelja ...

3. 3. znači "Ja sam onaj koji jesam"

4. 4.  jedan od 4 velika proroka

5. 5. ufanje ili ...

6. 6. znači "S nama Bog"

7. 7. Ima jedna duga ...

 

Urednici:Marko Domiter, Sanja Vugrinec; e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com  

Izdaje: Ţupa M.B. Snjeţne, Široke Ledine 4, 42202 Trnovec, studeni, 2010.     

web: www.zupa-trnovec.hr, info@zupa-trnovec.hr  
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    Godina III. broj 1 (105) 28. studenoga 2010. 

 

 

Isus dolazi – čekajmo! 

 

Gospodine Isuse, sve mi ovih dana govori o tebi.  

Ti dolaziš; dolaziš ponovno da nas podigneš,  

dolaziš uvijek iznova da nas sjetiš da si tu, 

 da nas nisi zaboravio.  

Tvoj je dolazak za ovu zemlju uvijek 

iznenaĎenje.   

IznenaĎuješ, jer dolaziš drukčije nego  

što to čovjek u sebi zamišlja. 

  

Svojoj Crkvi, svojim učenicima dolaziš  

u znakovima koji su tako siromašni i maleni  

da smo skloni ne prihvatiti te na taj tvoj način.  

Dolaziš nam u pričesti, u kruhu ţivota; 

dolaziš nam u ruci svećenika i molitvi Crkve;   

dolaziš nam u pomazanju uljem, u poloţenim  

rukama; a mi te ne prepoznajemo.  

 

Kako ćemo te tek moći prepoznati i dočekati 

kada doĎeš kao Sin Čovječji u slavi?  

Hoćemo li te prepoznati?  

Jesmo li dovoljno budni da nam  

ne izmakne ta ţivotna prilika?  

 

Popriĉesna molitva 

Gospodine,  

daj da nam bude  

na korist slavljenje  

ovih otajstava:  

po njima nas  

u prolazu zemaljskim 

ţivotom  

nauči ljubiti  

vječna nebeska dobra. 
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KUTAK ZA DUHOVNI TRENUTAK 

Draga braćo i sestre! 

 

Započeli smo novo vrijeme crkvene godine - advent ili došašće. A to 

je za sve nas kršćane vrijeme iščekivanja – vrijeme nade! Rekao je jedan 

mislilac da u svijetu bez nade ne bismo mogli disati. I to je točno. U tom 

smislu je veliki Dante definirao pakao kao mjesto u kome su osuĎeni bez 

svake nade! 

Nada je moţda nešto najvrednije što čovjek posjeduje. Nada nas drţi 

u ţivotu da ne zdvjamo ili očajavamo. Nada je ona sila koja nam brani kako 

ne bi sami sebi počeli govoriti da ovaj ţivot što ga ţivimo nema smisla. I zato 

je čovjek bez nade nesretan čovjek. I doista, mnogi naši suvremenici izgubili 

su svaku nadu i radi toga u naše vrijeme ima toliko samoubojstava. Kada 

čovjeka zahvati potpuno beznaĎe, onda misli da će u smrti naći svoje 

osloboĎenje i svoj mir. A to je potpuno pogrešno mišljenje. 

 A čemu se to mi nadamo? Što mi očekujemo? Mi očekujmo dolazak 

našega Spasitelja Isusa Krista. Iščekujemo godišnji spomen njegova roĎenja, 

ali još i više, očekujemo njegov konačni dolazak. A kada će to biti - to nitko 

od nas ne moţe znati. I zato nas današnje evanĎelje, kao i čitavo ovo vrijeme 

adventa, poziva na budnost, na pripravnost.  „Bdijte dakle, jer ne znate u koji 

dan Gospodin vaš dolazi!“  

Kako se mi ljudi lako uljuljamo u svoju pospanost. Mislimo da je još 

puno vremena pred nama, kako još imamo vremena popraviti svoje pogreške 

i postati bolji. A je li to baš tako? Nitko od nas ne moţe znati kada će biti 

pozvan na konačni obračun i zato uvijek trebamo biti budni. A jesmo li mi 

budni? Kako se pripremamo za dolazak Gospodnji? Jesmo li spremni na 

susret s njim? 

Ako nismo, ovo vrijeme koje je pred nama prilika je da očistimo svoja 

srca od svega onoga što nas udaljava od Boga i na taj način najdostojnije 

dočekamo Gospodina kada doĎe. Naţalost, danas ima mnogo ljudi koji nisu 

budni niti pripravni. Ţive daleko do Boga i njegove ljubavi i takvo svoje 

stanje ne ţele promijeniti. Oni ţive u ovome svijetu, uţivaju u ţivotu ne 

misleći na vječnost, na Boga. Mi ne smijemo biti takvi. Moţemo mi uţivati u 

ţivotu ali ne smijemo zaboraviti na spas svoje duše. Moramo biti duhovno 

budni. Stoga otvorimo svoja srca Gospodinu uz iskreni vapaj i molitvu: 

„DoĎi, Gospodine Isuse“.                                         Josip Hadrović, župnik 

 

 KUTAK ZA RAZMIŠLJANJE 

JEDNO TI NEDOSTAJE 

Nisam shvatio značenja Njegovih (Isusovih) 

propovijedi ni Njegovih prispodoba sve dok nije 

nestao iz naše sredine. Ne, nisam shvatio sve dok 

se riječi Njegove nisu pred mojim očima pretočile 

u ţive likove i pretvorile u tijela što kroče u 

povorci moga vlastitog dana. Dopustite da vam 

ovo ispričam: "Neke noći sjedio sam u kući 

duboko zamišljen, prisjećajući se riječi Njegovih i djela Njegovih kako bih ih 

mogao zapisati u knjigu, kad li mi u kuću doĎoše tri lopova. Pa iako sam 

znao da su mi došli oteti dobra, bijah previše zaokupljen poslom da ih 

dočekam s mačem, pa čak i samo da ih upitam: "Što radite ovdje?" I nastavih 

pisati sjećanja na Učitelja. A kad lopovi odoše, sjetih se riječi Njegovih: 

"Onome koji ti hoće odnijeti jedan kaput, dopusti da ti odnese i drugi kaput." 

I shvatih. Dok sjeĎah zapisujući riječi Njegove, nitko me nije mogao 

zaustaviti, pa i da mi htjede odnijeti svu imovinu. Jer, iako ću čuvati svoju 

imovinu i sebe sama, znam gdje leţi veće blago. 

Kršćanski ţivot. Ovaj ĉovjek iz priĉe je zaista spoznao Isusa i nadahnut tom 

spoznajom usmjerio je svoj život. Sliĉno se dogodi kad se zaljubiš. 

Spreman/na si tada sve ostaviti: i majku, i oca, i imanje, i posao, i prijatelje, 

te otići s ljubljenim/nom i na kraj svijeta ako treba. Spreman/na si 

reorganizirati sav svoj život oko te nove ljubavi. Tako je i s Isusom: onaj 

kome je smisao života rasvijetljen Isusom Kristom spreman/na je, za 

ostvarenje tog smisla u životu bdjeti, biti gladan/na, hodati, žeĊati, umrijeti... 

Za Boga obiĉno nismo spremani žrtvovati ništa možda baš zato jer u tome ne 

vidimo smisla, ne vjerujemo duboko u sebi da će nam ozbiljno predanje Bogu 

donijeti išta dobra. Kad kažemo da nemamo vremena za molitvu i misu, u 

stvari kažemo da imamo na desetke važnijih stvari od toga.  

Kako ovo primijeniti u ţivotu? Provjeri svoju vjeru na sljedeći naĉin. 

Porazmisli malo za što si spreman/na najviše žrtvovati. Zbog karijere možda 

žrtvuješ raspad obitelji, ženu/muža, djecu, gubitak obraza... Ako je tako, to je 

zato što VJERUJEŠ da će iz toga za tebe proizaći nešto jako dobro. Što 

žrtvuješ za Boga? Vjerovatno želiš biti sretan/na u životu. Pokušaj istražiti 

možeš li dohvatiti sreću na naĉin kako sada živiš. Ako ne, onda se poĉni 

mijenjati, nije kasno sve dok si živ/a. 


